

我院 2020 年高职单招考核工作顺利完成

6月20日上午9时，山西财贸职业技术学院2020年单独招生考核工作如期举行，并于是日下午3时顺利完成。

为了做好疫情防控，确保师生健康安全，我院本次单招考核全程采用网络视频的方式，考试采取“文化素质+职业技能”相结合的形式对考生进行综合测评，共有来自全省各地的380余名考生参加了线上考核。



本次高职单招考核，分9个考场进行，每个考场均配有1名联络员、3名考评员、1名记分员、1名监察员。6月20日上午8时，各考场、实训中心、保卫、后勤等部门工作人员均提前到位，现场命题、考务协调、考生考前身份核验等一系列考前最后准备工作都在有条不紊进行着。上午9时，考核正式开始，考生凭身份证参加面试，面试期间要求考生选择独立安静房间；房间内无他人和杂音干扰；房间内无关设备、软件处于关闭状态，考生视频背景为真实环境；考生音频全程开启，不得进行与考核无关的活动；面试全程考生保持注视摄像头，视线不得离开，不得查阅资料，不得变声、更改人像。整个考核过程，考场内外秩序井然、面试活动平稳顺畅。



考核前期，为确保考核工作平稳、有序进行，学院对本次单独招生考试工作高度重视，研究制定了单独招生工作办法，成立了考核工作领导小组，落实了各部门在考务组织、后勤保障、安全保卫、网络保障、舆情监控、督导检查等方面的工作职责；学院教务处招生办公室克服重重困难，统筹兼顾、精准施策，从制作单招简章、开展招生宣传、建立QQ咨询群、进行答疑指导、拟定单招计划、审核报名材料到制定单招章程和考试工作方案、召开考务协调会、设计考试所用各类表格、制作工作证件、回收考核资料等各环节，都做了大量扎实细致的准备工作；各系和相关部门协调配合，在考核准备阶段，精心布置考场，对网络远程考核过程提前进行了测试和演练，建立健全了突发事件预案。这些都为本次单招考核工作的顺利进行奠定了坚实的基础，提供了充分的保障。

山西财贸职业技术学院本次高职单招开创了单招考核新形式，做到了“零疫情、零投诉、零事故”。目前，录取工作正在进行中，预计6月底完成录取。

（教务处供稿）